


Final PY por D
- I

d) Como Wrx) es decreciente y wra)> Wrb)☒

Por lo Tanto, Zz No puede ser positiva en la, b) .

C) Si Zz fuera Negativa en la, b) =) 2-3=-2-2,

la cual es positiva en royb) y Sizj-pjxltz-0-l-zij-ipafzj-0-zj-PINZ-o.bg/ve-X
Finalmente ⇒ Zz Se Anula en la,b) .

f) De igual manera, Si Zp Negativa ⇒ 2-y =
- Zr positiva en

la,b) Cualquier solución de (2) Se Anula.

⑤ Como entre dos Ceros consecutivos , Zr es positivo o Negativa

Se concluye lo pedido .

Propt
a) z, =Í, EÍLX, 2-¡=L .

Re-pl-nzA~doi.2-3x.LX.tl/x'=Zx'-6xi-4x-- o ✓
zj-II~rxjzi-xf.hn -111,2-2

"
= 21nA) -13

⇒ ×?/21nA -13)-ix. (✗(21nA)-1117+4×2/nrx)

GXYNCX) - Gi /Nrx) -3×-1-3×1=0✓

Usando VARPACIÍN de parámetros
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